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ŽUPNIJSKA PISARNA
ČETRTEK: 10:30-12:00 • SREDA IN PETEK: 17:00-18:30 • NEDELJA: DOPOLDAN 
Pisarna je odprta tudi vsak dan takoj po sveti maši.
V nujnih primerih se oglasite v župnišču.

SVETE MAŠE
DELAVNIKI: 7:00, 19:00 • NEDELJA: 6:30, 8:30, 10:00, 11:30 in 19:00
Prenos prek spleta: NEDELJA ob 8:30

7. VELIKONOČNA NEDELJA
Nedelja sredstev družbenega obveščanja 

»Razodel sem tvoje ime ljudem, 
katere si mi dal od sveta. 

Tvoji so bili, pa si jih dal meni.«
(Jn 17,6)

18. 5., ponedeljek - Janez I., papež in mučenec
7.00  
19.00 ++ družino KLOPČIČ in PIRC

19. 5., torek - Urban
7.00  
19.00 ++ Frančiška in Janez KROPIVŠEK
 + Tamara FORTUNA, obl.

20. 5., sreda - Bernardin Sienski
7.00  
19.00 ++ Frančiška in Frančišek POLENŠEK
 ++ Hasib, Tanja in Terezija MESIĆ
 + Terezija ŠINKOVEC, obl.

21. 5., četrtek - Karel
7.00 + Borut PAVLI
19.00 + Darko LOVRENČIČ, 7 dan

22. 5., petek - Marjeta (Rita) Kasijska, redovnica
7.00 + Alojzij KOZLEVČAR, obl
 + Marija FILIPIČ
19.00  

23. 5., sobota - Socerb Tržaški, mučenec
7.00  
19.00  

24. 5., nedelja - Binkošti, slovesni praznik; Marija, 
Pomočnica kristjanov, zavetnica Slovenije
6.30 + Milka  DRAKSLER, obl
  v zahvalo
8.30 + Veronika KOŽELJ
 ++ Joža in Srečko BERLIČ
10.00 + Drago KORPAR, obletnica
11.00  maša v DSO
11.30  Frančiška in Karel TRETJAK
19.00 ++ starši BOSNAR

SVETE MAŠE od 18. 5. do 24. 5.

V uri slovesa pred svojo krvavo daritvijo se Jezus 
obrača na nebeškega Očeta z ganljivo molitvijo. 
V njej prosi  za poveličanje in za svoje učence, da 
bi jih utrdil v veri. Prosi za vse nas, da se ne bi 
izgubili v tem materialnem svetu, ampak bi bili 
posvečeni v resnici, povezani v medsebojni 
ljubezni, eno z Očetom in Sinom.

MOLIMO SKUPAJ
Namen, po katerem bomo prosili v tem tednu, se glasi: 
»Prosimo za notranje ozdravljenje mladostnika, ki je v 
hudi stiski.«

Dragi otroci, HVALA vam za vse nasmehe, iskrive oči, 
iskrenost in igrivost, ki ste jo prinašali k verouku. Ob vas 
res nikoli ni bilo dolgčas! Vesela sem, da sem lahko 
spremljala vaše priprave na prvo sveto obhajilo in skupaj z 
vami odkrivala, kako zelo, zelo nas ima Jezus rad.
Dragi starši, tudi vam en velik »HVALA«! Za vse prevoze, 
napisane maile, za zaupanje, podporo, sodelovanje in trud, 
ki ste ga vložili v pripravo svojih otrok. Hvala, ker jih 
spremljate na poti vere in jim s svojim zgledom kažete 
vrednote ljubezni, dobrote in vere v Boga. In hvala za 
potrpežljivost ob vprašanjih: »A danes res moramo k 
verouku?« 
Sobotni dan je bil poseben in naj vam ostane v lepem 
spominu, ne samo zaradi lepih oblek in fotografij, ampak 
predvsem zaradi topline, veselja in Jezusa, ki je sedaj še 
posebej blizu vašim srcem.
S ponosom in velikim nasmehom, vaša katehistinja Katja

VODEN OGLED DRAVELJSKE CERKVE
Skupina Živi kamni, ki se med drugim ukvarjamo s 
sakralno umetnostjo in iščemo, kako lahko človek prek nje 
sreča Boga, vas vabimo na voden ogled draveljske cerkve. 
Prek sprehoda po arhitekturi, elementih v cerkvi in 
podobah bomo skupaj iskali, kam nas v njej vabi Gospod. 
Vabljeni v petek, 29. 5. 2026, kadarkoli med 17.00 in 18.45.



PRIPRAVA NA NOVOMAŠNO PRAZNOVANJE
V naši župniji se z veseljem pripravljamo na novo mašo 
našega diakona in jezuita Janeza Gorenca, ki bo 5. julija.
V kapeli nove cerkve je že postavljena mizica, kjer lahko za 
Janeza zapišete zahvalo, lepo željo, spodbudno misel ali 
molitev. Vaša sporočila mu bomo ob novi maši podarili v 
spomin in spodbudo.
V prihodnjih tednih bodo sledili tudi različni dogodki, 
povezani z diakonom Janezom. Prva takšna dogodka bosta 
že župnijski majski izlet naslednjo soboto, 23. 5., in 
draveljski duhovni večer v petek, 29. maja.

ŽUPNIJSKI MAJSKI IZLET
Z veseljem sporočamo, da so vsa mesta za župnijski majski 
izlet v Gradež zapolnjena. Hvala za velik odziv in prijave.
Vse prijavljene obveščamo, da bo odhod obeh avtobusov 
izpred župnišča v soboto, 23. maja, ob 8. uri zjutraj. 
Podrobnejše informacije so na voljo na župnijski spletni 
strani in v župnijski pisarni. 
Že zdaj se veselimo skupnega romanja in lepega dneva.

PRAZNIK SVETE BIRME
V soboto, 6. junija, ob 10. uri, bo v naši župniji praznik svete 
birme, ko bo 31 kandidatov in kandidatk 8. razreda prejelo 
zakrament svete birme. 
Na steni okrogle kapele že visi plakat z obrazi in imeni 
birmancev, pod plakatom pa je košara z listki, na katerih so 
njihova imena. Toplo vabimo vse župljane, da s pomočjo teh 
listkov naše birmance še posebej v teh zadnjih dneh 
priprave spremljamo z molitvijo.

VABILO NA DRAVELJSKI DUHOVNI VEČER
Duhovni portret Ivana Cankarja – ob 150. obletnici rojstva
Vabimo vas na poseben večer, posvečen enemu največjih 
slovenskih pisateljev, ki ga bomo ob letošnji jubilejni 
obletnici osvetlili skozi manj poudarjeno, a ključno 
razsežnost njegovega bitja – njegov duhovni in etični svet.
Ivan Cankar je v svojem delu neustrašno razgaljal človekovo 
notranjost, njegovo hrepenenje po pravičnosti, lepoti in 
presežnem. Da bi globlje razumeli njegove misli, ki so danes 
morda bolj aktualne kot kdajkoli prej, se nam bosta 
pridružila izjemna gosta:
ddr. Irena Avsenik Nabergoj,  slovenska literarna 
zgodovinarka, antropologinja in religiologinja,  ki bo 
pripravila predavanje o Cankarjevem duhovnem portretu 
ter osvetlila globoko povezanost njegove literature z 
notranjim razumevanjem človeka;
g. Jože Faganel, slovenist in romanist, lektor v različnih 
gledališčih, nekdanji sodelavec Inštituta za slovensko 
literaturo in literarne vede ZRC SAZU ter profesor na 
AGRFT in Teološki fakulteti, ki bo z interpretativnim 
branjem izbranih Cankarjevih besedil vdihnil življenje 
pisateljevi besedi.

Preplet strokovnega predavanja in žive umetniške besede 
nam bo pomagal začutiti bližino in moč Cankarjevih podob, 
ki presegajo enostranske interpretacije in se dotikajo samega 
bistva našega bivanja.
Kdaj? V četrtek, 28. maja ob 19.45 
Kje? V dvorani nove cerkve župnije Ljubljana Dravlje.

OBISK BIRMANCEV PRI ŠKOFU 
Sobotno srečanje je bilo zanimivo in prijetno. Najprej smo 
odšli k ljubljanskemu pomožnemu škofu Francu Šuštarju, ki 
nas je v ljubljanski škofiji zelo lepo sprejel. Razkazal nam je 
njihove lepe prostore in ob tem zelo zanimivo razlagal. Med 
drugim tudi o tem, kdo so bili pomembni ljubljanski škofje 
in kaj vse so naredili za Ljubljano in našo škofijo. Tam je bilo 
tudi veliko znanih imen, npr. škof Lambergar, brat viteza 
Lamberga, o katerem smo v šoli pri slovenščini brali ljudsko 
romanco Pegam in Lambergar. Odšli smo tudi v dvorano, 
kjer odločajo o stvareh, ki so pomembne za škofijo. Na 
koncu pa smo odšli še v kapelo, kjer smo molili. Po obisku 
škofije smo se odpravili na sladoled in nato v hišo, kjer živijo 
jezuiti. Po druženju v parku smo se odpravili v cerkev. 
Presenetila in navdušila me je njena velikost. Po obisku pri 
jezuitih smo se z avtobusom odpravili nazaj proti Dravljam. 
Tam smo nekateri ostali še na nadaljnjem druženju ob 
igranju odbojke, nekateri pa so odšli domov. Takšno 
veroučno srečanje mi je bilo zelo všeč in želel bi si, da bi 
imeli tudi v prihodnje na verouku čim več tako zanimivih in 
posebnih druženj, kot je bilo to soboto popoldne.
Izak Zupančič, birmanec

PRVO SREČANJE ŽPS-JA
V sredo, 13. maja, smo imeli prvo srečanje novega 
Župnijskega pastoralnega sveta. Srečanje smo začeli z 

molitvijo v jezuitski kapeli, nato pa smo se člani med seboj 
predstavili ter si podelili pričakovanja, želje in poglede na 
poslanstvo ŽPS v naši župniji.
V pogovoru so se večkrat pojavile besede povezovanje, 
mreženje in gradnja živega župnijskega občestva. Posebej je 
bila poudarjena tudi skrb za mlade ter želja, da bi se v 
župniji še bolj krepili medsebojni odnosi, sodelovanje in 
občutek pripadnosti.
Srečanje smo zaključili s predstavitvijo Statuta župnijskega 
pastoralnega sveta ter s skupno željo, da bi člani ŽPS svoje 
poslanstvo opravljali v duhu služenja, poslušanja in 
odprtosti za delovanje Svetega Duha.

MAŠA ZA OZDRAVLJENJE IN OSVOBODITEV 
bo v novi cerkvi župnije Ljubljana Dravlje v ponedeljek, 18. 
maja, ob 20. uri. 

NABIRKA ZA JEZUITSKO SKUPNOST V 
DRAVLJAH
Nabirka na binkoštno nedeljo 24. maja bo namenjena za 
potrebe jezuitske skupnosti v Dravljah. Patri jezuiti se vam 
že vnaprej iskreno zahvaljujemo za vašo dobroto, podporo 
in velikodušnost. Bog povrni. 

UMESTITEV NOVEGA PROVINCIALA 
DRUŽBE JEZUSOVE P. MARJANA KOKALJA
Umestitev bo na binkoštni ponedeljek, 25. maja, ob 19. uri 
pri večerni sveti maši v Dravljah. Zahvalili se bomo 
dosedanjemu provincialu p. Miranu Žvanutu in njegovim 
sodelavcem, z molitvijo pa v novo službo provinciala 
pospremili p. Marjana Kokalja. 
Ob povezovanju v Božje občestvo bo po sveti maši 
priložnost za prijateljski klepet ob prigrizkih. Za to 
priložnost vas prosimo za sladke in slane dobrote.
Dobrodošli!

ZAHVALA OB PRVEM SVETEM OBHAJILU
Dragi prvoobhajanci in dragi starši!
Pa smo dočakali ta veliki dan! Za nami so prijetna srečanja, 
pa tista malo bolj resna srečanja, učenje, molitve, včasih 
tudi malo klepetanja, sanjarjenja in kakšno vprašanje, ob 
katerem sem morala še sama malo premisliti.


